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舟生　遥菜さん (６年生)
ふにゅう　　はるな

関場 優月さん (６年生)
せきば　 ゆづき

鈴木 琉月さん (６年生)
すずき　　るか

高萩
小学校

　今回のインタビューを通して、高萩の活性化について
考えたり、学校の授業ではできない新しい体験ができて
よかったです。店長さんのお客様に対すること、こだわ
りや価値観など聞いていると、私たちも「やり遂げたい
ことがあったら決して曲げず、誰になんと言われても
やり遂げるんだ」という強い志を持ちたいと思いまし
た。進路決定を控えた大切な今、学んだことを今後の
生活に生かせるよう努力していきたいと思います。
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♡落ち着きのあるおしゃれな雰囲気でとても素敵なお店だなと感じました。ご馳走になった「火山ラーメン」がとても美味しかったので、
　家族や友人とまたお邪魔したいです。店長さん貴重なお話しありがとうございました！　　　　　　　　　高萩清松高等学校（生徒会）

　地元だからです！中学生の頃か
ら『飲食店をやりたい』という気持
ちがあって。接客の良いラーメン
店に出会い、そこで勉強させても
らいました。

◆何故、高萩でラーメン屋？

　まず、やりたかった。まちおこしとか高萩を元気に！とか、それは１
人ではできないことです…。例えばこの器の価値は、作っている人
と買う人が決めますよね。作り手の顔が見えて、「こんな人いるん
だ！」と知って、『その物の価値』について考えてから買って欲しい。
だから、そのきっかけづくりをしました。

◆クラフトイベントをやろうと思ったきっかけは？

　基本は以前働いていたラーメン店の
ラーメンを軸に、普通のラーメンではな
く『お客様が喜んでくれるラーメン』を考
えています。インスタ映えもそうだけ
ど、食べた後も印象に残って、「梅干し！レモン！びっくりしたね～」と
楽しんでもらえると嬉しい。

◆メニューはどうやって考える？

◆一番大事にしていること
　・苦労することは？

　イライラやストレスを溜めないようにスタッフと仕事をしていま
す。子供が大騒ぎしていたら「もう少し静かに…」混雑時にずーっと
食後のおしゃべりをしている人には「お待ちのお客様がいらっしゃ
いますので…」と声掛けちゃいます。だから、他の店に行ったときは
自分の行動は正しいか？考えますね。みなさんにも考えてみて欲し
いです。

◆マナーの悪いお客様などでイライラしたときは？

◆失敗を繰り返してしまったときの切替えは？
　バイトでの話しかな？そうやってまた頑張ろう！という気持ちがあ
るだけで立派です。最近は怒られたらすぐ諦めちゃう子が多いから。

　考えは曲げない。これで良い！と思っ
たことからブレないこと。そう自分に
言い聞かせることです。評価が気に
なっちゃうこともありますけどね…笑
　忙しい日もあれば暇な日もあるし、
日々何かと変化があって大変だけど、
それが楽しいです。
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